

В Европе велоспорт уже стал одним из самых популярных видов физической нагрузки. Там для велосипедистов оборудованы специальные дорожки, стоянки и даже светофоры. Нам, к сожалению, обо всем этом пока приходится только мечтать. Однако и в нашей стране популярность велоспорта с каждым днем все больше возрастает. Мы поговорили с покупателями одного из самых известных веломагазинов о том, зачем и почему они пришли туда.

*Елена, 37 лет:* «Я пришла сюда, можно сказать, по наитию. Просто сегодня утром вдруг встала и поняла, что именно в этот день я и начну новую жизнь с того, что [куплю велосипед](#)

. Вот и пришла выбирать. Если честно, на велике не сидела уже лет десять, но говорят ведь, что это не забывается! Хотя, честно говоря, побаиваюсь. Но надеюсь, что быстро освоюсь. Мне скоро 40, а значит, надо уже очень активно заботиться о себе».

*Семен, 27 лет:* «Я пришел покупать новый вел. Я вообще очень люблю [велосипеды Trek](#). Они очень качественные, надежные, служат верой и правдой, внешне вполне привлекательные, да и стоят не слишком дорого. Свой старый велосипед – тоже Трек – я отдал младшему брату. А себе вот хочу купить какую-нибудь классную новинку этого года!»

*Галина, 29 лет и Миша, 6 лет:* «Мы выбираем [детский четырехколесный велосипед](#). Миша уже стал совсем большим мальчиком, которому не пристало кататься на трехколесном велике, да и колени уже выше руля. Поэтому пришли вот за следующим. А там – не успеешь оглянуться – уже и подростковую модель надо будет брать».

*Ольга, 23 года:* «Я сегодня пришла закупиться по мелочам. Мне нужны велоколенники, что колени не мерзли и, наверное, носки. Я предпочитаю покупать носки для катания в специализированных магазинах, потому что они тут более качественные».

*Светлана, 24 года:* «Я выбираю себе корзинку для велосипеда. Хочу настоящую плетеную корзинку, что там можно было и продукты возить из магазина, и моего той-терьера!»

*Олег, 27 лет:* «Я выбираю себе велосипед. Пока только присматриваюсь. Сегодня покупать точно не буду. Но уже есть несколько вариантов, на которых хочется остановиться. Мне нужен надежный, быстрый, шоссейный велосипед. Думаю, что покупать приду именно в этот магазин».

*Дмитрий, 32 года:* «Мне нужен насос для велосипеда. Мой служил мне еще с советских времен, но, видимо, совсем изжил себя и сломался. Так что вот выбираю новый».

*Аркадий, 34 года и Полина, 32 года:* «У нас растут двойняшки – Таня и Тоня – и мы хотим купить для них велокресла, чтобы ни могли кататься вместе с нами. Такие кресла крепятся сзади на велосипед и ребенок размещается за родителем, при этом кресло отлично фиксирует и обеспечивает безопасность мелким».